

7月银行依旧忙“吸金”

外资行上调存款利率,中资行忙着推优惠活动

6月“中考”结束,但银行高息揽储潮并未退去,记者发现,近期花旗、东亚等外资银行纷纷大幅上调美元存款利率,掀起一场抢夺美元存款大战。而中信银行等中资银行也通过“你撒娇我买单”等各种优惠活动,来吸引高端客户。

现代快报记者 王海燕

多家外资行美元存款利率翻番

进入7月以来,绝大多数外资行均大幅上调了美元存款利率,不少银行的美元存款利率一夜之间翻番。如花旗银行日前在官网发布公告称,7月1日-31日,客户以新增资金存入美元定存,就可获得3个月1.2%、6个月1.5%的特惠年利率,此前该行3个月和6个月美元定存的原年利率分别为0.5%和0.9%,其特惠利率分别上涨了140%和67%。东亚银行则将12个月期5万美元以上的美元定存年利率提高至3%。

“外资行美元定存利率的上升,与美元近期不断走强有关。”业内

人士分析称,随着近期美元走强,人们手中持有的美元资产增多,市场对美元的需求量也随之提高,所以外资行提高定存利率以吸收更多美元存款。“外资行上调美元定存利率也存在提前揽储的目的。”业内人士分析称,此次外资银行调整的存款利率多为3个月、6个月的定期存款,正好符合9月末、12月末的考核时点。且此轮美元定存利率优惠活动主要针对的是新增资金的定期存款,起点多在1000美元甚至数万美元以上,意在锁定高端客户、增加存款规模。

中资行向高端客户频抛“橄榄枝”

中资银行近期也通过各种优惠活动,频频向高端客户抛送“橄榄枝”。

以中信银行为例,从7月起至2014年3月底,中信借记卡香卡联手中粮我买网的海外原装进口纯牛奶、百佳妍德国复方花草茶礼盒、米奇黑白经典杯盒组。不同时间段还将推出不同撒娇兑礼。

虽然7月以来,银行动辄6%、7%的高收益理财产品消失了,但是不少银行还是通过发售5%以上年化收益的理财产品来吸引客户。根据银率网统计显示,目前南京地区在售的银行理财产品中,5%以上年化收益率的产品有50多款,资金门槛5万、10万、20万、100万不等。

两公司终止重组股价大跌 王亚伟损失惨重

王亚伟私募二季度曾成功押中3只重组股,但令人失望的是,其中的2只股票均已宣布终止资产重组。英特集团6月27日公告称,因时机尚不成熟,故终止本次资产重组;和晶科技7月3日公告称,因重组方案的核心交易条款未能达成一致,故终止本次资产重组。伴随资产重组的失败,两家公司的股价也随即崩塌。

据公开数据,王亚伟私募曾在今年一季度重仓进驻英特集团和和晶科技,其中英特集团买入139.89万股,位列第十大流通股股东,停牌前市值为1398.9万元;和晶科技买入175.16万股,位列第九大流通股股东,停牌前市值为1637.75万元。

对比英特集团和和晶科技,虽然实际控制人性质不同,但却都具备一定数量的子公司和孙公司,具有较大的想象空间。而两者复牌后股价却也未能逃脱大跌的命运。

英特集团6月27日公告终止本次资产重组计划。复牌后,该公司股价开盘即大幅跳空低开,盘中曾一度跌停;次日股价继续暴跌超7%,时至7月9日收盘,该公司股价较停牌前收盘价已下跌超12%。若王亚伟私募持股未动,其市值将大幅缩水168万元。

和晶科技7月3日公告终止重组计划。复牌后至7月9日收盘,其股价较停牌前收盘价已大跌逾17%。若王亚伟私募持股未动,其市值将至少缩水280万元。网易



东方IC供图

相关链接 外币理财收益不如人民币

一方面美元存款利率在提高,另一方面,最近美元汇率也在走强,那么对于投资者来说,是否需要兑换一点美元进行理财呢?

“单纯从收益上来看,目前外币理财远远不如人民币理财。”据银行理财师介绍,如果从存款利率来看,目前外资银行13个月的优惠利率最高也就在3%左右,而一年期人民币存款利率大多在3.25%-3.3%之间。外币理财产品的收益率也不及同期人民币产品。普益财富统计显示,截至7月5日,58家银行共发行了497

款理财产品;其中,人民币债券和货币市场类理财产品发行数为232款,平均预期收益率为4.72%;外币债券和货币市场类理财产品13款,平均预期收益率为1.56%。

业内人士称,尽管美元在走强,但从整体来看人民币对美元升值的趋势仍未改变,因此没有使用美元需求的市民不建议持有美元理财。此外,由于人民币对其他外币也同样呈现总体升值的趋势,因此若无外币实际用途的市民,不建议持有外币理财。

华商基金抽奖送基金份额涉嫌违规 公司回应:目的是做投资者教育,不是销售

基金营销手段素来花样百出,但近日一家基金公司“有奖竞答”送基金份额的营销模式引起了业内的争议。华商基金公司日前在其官方网站的显著位置发起一项活动,客户在回答三道问卷调查题目后可以参加抽奖活动,奖品为华商基金公司旗下的30份货币基金。

按照《证券投资基金销售管理办法》规定,基金销售机构从事基金销售活动中,不得采取抽奖、回扣或者送实物、保险、基金份额等方式销售基金。有业内人士认为,华商基金此举涉嫌违规。

与送其他奖品没区别?

华商基金公司官网显示,该活动的对象包括成功在华商基金网上开户交易的新/老客户,活动起止日期为2013年7月1日至31日。

据悉,参加活动者必须回答三道选择题,一是2013年上半年,华商基金在75家基金管理公司中,权益类基金绝对收益分类评分排行榜的排名为何,二是华商价值共享在成立不足多长的时间里即向全体持有人首次发放了红利,三是通过华商现金增利货币基金转换为华商主题或华商价值共享等股票/混合型基金的最低费率折扣为何。

按照活动规则,每位客户限参与一次抽奖,活动结束后10个工作日内公布中奖结果。客户成功参与调查并中奖,华商基金将于10个工作日内将30份华商现金增利货币基金充入客户有效的华商网上交易账户中,客户可登录华商网上交易账户查询。若在礼品发放时华商网上交易账户状态无效,则视为自动放弃所获份额。

华商基金内部人士对记者表示,上述做法并不违反《销售管理办法》。“我们的目的是做投资者教



资料图片

育,不是销售,而且送基金份额与送其他奖品没有什么区别。活动信息在微博发出以后引起一些争议,我们把微博删了,但是活动还将继续。

但多位基金业内人士指出,前述三道问题认定为“投资者教育”有些牵强。“排名、分红力度、费率折扣明显是品牌营销的范畴。”一位基金分析师指出。

在打擦边球

对于华商基金公司的上述营销手段,有业内人士指出,由于《销售管理办法》明确规定不能做有奖销售,所以各家基金公司都以“用户体验调查问卷送礼品”的方式来操作,这种做法的逻辑是“没有把

产品和交易直接挂钩”。

一位基金公司市场营销部副总监对记者表示,华商基金公司的做法的确未直接与销售挂钩,“他们并没有说要参加活动就必须买基金,这与买基金再送一定份额的做法有区别,更多是品牌营销的目的,因此难以据此判断华商基金公司违反了《销售管理办法》的规定。”

但该副总监又指出,参加活动的对象包括在官网开户交易的新/老客户,也就是参加活动必须开户,此举的销售意味很浓厚:“这可能是打擦边球。”

可以预见的是,由于市场持续调整,基金规模不断缩水,老基金的持续营销困难重重,新成立的基金以“迷你型”基金居多。在基金营销艰难的严峻形势下,不少基金公司营销手段花样百出,通过举办各种有奖促销活动已成为时下基金公司推销产品、扩大基金公司知名度的一个较为普遍的做法,而把份额作为礼品也时常出现。此前的2011年底,长盛基金也曾发起转发微博送基金份额的活动,所有基金份额均由长盛基金使用营销费用自行购买。

据《东方早报》

江苏营改增试点
减税范围8月扩容
新增“广播影视服务”

快报讯 (记者 陶魏斌 通讯员 王芳) 结构性减税正在扩大范围。来自省国税局的消息透露,从8月1日起,江苏广播影视服务将纳入营改增试点范围。

根据最新的政策,此次新增的“广播影视服务”包括:研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务、广播影视服务。新增的“广播影视服务”适用增值税税率为6%。

“这些企业税率虽然较之前高了1~3个百分点,但是企业可以将提供相关服务过程中所采购的材料、固定资产、日常发生的办公费、设备维修保养费、水电费等增值税进项税额予以抵扣,预计大部分的试点企业税负将大幅下降。”中央财经大学文化创意研究院执行院长魏鹏举说。

目前全省约1400户广播影视业纳税人已完成相关登记工作。省国税局初步测算,这些企业一年将直接减税7700万元。

“除了企业账面的减税之外,通过税费杠杆,将会进一步优化我省的产业结构,引导资金和人才加速流向服务业,力促经济转型升级。”省国税局有关专家分析说。

截至6月份的统计数据显示,江苏自去年10月启动营改增试点以来,共计减税67.54亿元,减税面达96.49%。

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2) 第13079期
开奖结果:
09 10 17 21 34 + 01 07
本期中奖情况
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖基本 2 11280721元
追加 0注 0元
二等奖基本 81注 52183元
追加 26注 31309元

体彩排列3(13184期)

中奖号码:8 2 9 奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 3855注 1000元
排列3组选3 0注 320元
排列3组选6 7503注 160元

体彩排列5(13184期)

中奖号码:8 2 9 0 5 奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 12注 100000元
福彩“七乐彩”(2013079期)
中奖号码:1 2 15 17 18 21 22

特别号码:16

奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 2注 4049334元
福彩东方6+1(2013079期)

中奖号码:3 1 2 9 9 8

生肖号码:龙 奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 0注 0元
二等奖 1注 37821元

福彩15选5(2013184期)

中奖号码:1 3 7 8 13 奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 138注 4400元

福彩3D游戏(2013184期)

中奖号码:4 8 7 奖级 江苏中奖注数 每注奖额
单选 746注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 1953注 160元

快3销售中奖报告单

江苏快3玩法2013年07月10日
销售额:11364658.00元
中奖注数:136525注
中奖金额:6864373.00元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池7417万元

江苏体彩7位数第13106期开奖将于今晚进行,目前该玩法奖池高达7417万元,足以同步送出至少14注500万元头奖。前不久,7位数为常州一站点奉上了1000万元大奖,今晚谁能成为幸运儿?敬请期待。(苏猩)